

OBČINA ŠKOFJA LOKA

Ugodna posojila

DANICA ZAVRL ŽLEBIR

Škofja Loka – V okviru kreditne sheme, v katero svoja finančna sredstva združuje občina Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane, Železniki in Žiri ter Območna obrtno-podjetniška zbornica Škofja Loka, je ta čas odprt javni razpis za dolgoročne in kratkoročne kredite, ki se dodeljujejo podjetjem in dopolnilnim dejavnostim na kmetijah iz omenjenih občin. Dolgoročni krediti se v okviru javnega razpisa dodeljujejo za obdobje do deset let, in sicer po obrestni meri 6-mesečni EURIBOR + 2,5 odstotka. Pridobite jih lahko za: nakup stavbnega zemlji-

šča in njegovo komunalno opremo, nakup, graditev in adaptacijo poslovnih prostorov ter nakup opreme in kmetijske mehanizacije. V okviru javnega razpisa lahko pridobite največ sto tisoč evrov dolgoročnega posojila. Prav tako so v okviru kreditne sheme na voljo sredstva za kratkoročna posojila, ki so namenjeni financiranju tekočega poslovanja. Do vrednosti petdeset tisoč evrov jih lahko za obdobje do enega leta pridobite po obrestni meri 2,5 odstotka nominalno. Za podrobnejše informacije se obrnite na Razvojno agencijo Sora, Poljanska c. 2, Škofja Loka, tel. št. 04 50 60 220.

Na podlagi 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Škofja Loka (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/2017) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Škofja Loka

RAZPISUJE PODELITEV PRIZNANJ OBČINE ŠKOFJA LOKA ZA LETO 2021

Občinski svet Občine Škofja Loka podeljuje posameznikom, pravnim osebam zasebnega in javnega prava, različnim skupnostim in organizacijam ter društvom s prebivališčem oziroma sedežem v občini naslednja priznanja:

NAZIV ČASTNI OBČAN OBČINE za izredno delovanje in stvaritve na posameznih področjih družbenega življenja in dela ter za pomemben prispevek k razvoju in ugledu občine v širšem družbenem prostoru. Podeli se lahko največ en naziv častnega občana.

ZLATI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA za dolgoletno izredno uspešno in družbeno pomembno delo na posameznih področjih družbenega življenja ali za dosežke, ki so trajnejšega pomena in so pomembno prispevali k razvoju in ugledu občine. Podeli se lahko največ en zlati grb občine.

SREBRNI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA za večletno uspešno in družbeno pomembno delo ter za zglede uspehe in požrtvovalnost na posameznih področjih družbenega življenja. Podelita se lahko največ dva srebrna grba občine.

BRONASTI GRB OBČINE ŠKOFJA LOKA za pomembne dosežke na posameznih področjih družbenega življenja. Podelijo se lahko največ trije bronasti grbi občine.

Pobude za podelitev priznanj lahko podajo občani, skupine občanov, pravne osebe zasebnega in javnega prava, skupnosti in organizacije ter društva.

Pobuda mora vsebovati:

- navedbo vlagatelja pobude,
- ime in priimek, datum rojstva fizične osebe, naziv pravne osebe in naslov predlaganega dobitnika priznanja občine,
- utemeljitev pobude za prejem priznanja občine, dosežene uspehe pri delu in javnem delovanju na posameznih področjih družbenega življenja v občini, Sloveniji in svetu,
- predlog za podelitev vrste priznanja občine iz 2. člena tega odloka.

K utemeljitvi pobude so lahko priložena tudi mnenja, ki podpirajo pobudo.

Pobudnik za podelitev priznanja ne more predlagati samega sebe ali svojega družinskega člana. Nepravilnih in nepopolnih vlog komisija ne obravnava.

Pobude zbira Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Škofja Loka, Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka, **do ponedeljka, 10. MAJA 2021, s pripisom na ovojnici »PRIZNANJA OBČINE 2021« ali po e-pošti na naslov: obcinski.svet@skofjaloka.si do 24. ure.**

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Predsednica
mag. Melita REBIČ I.r.

Obeležje v čast pasijonu

◀ 1. stran

Med Rotovžem in kužnim znamenjem

Izhodišča za obeležje temeljijo na duhovnem, dramškem, verskem ter izobraževalnem pomenu pasijona. Poudarek je na kulturni dediščini in tradiciji Škofjeloškega pasijona, pa tudi na nesnovni – živi dediščini, s katero je močno povezano prostovoljstvo. Želijo namreč, da bi bilo obeležje do datek k prepoznavnosti mesta in škofjeloškega območja ter kot tako tudi del turistične promocije mesta.

"Vsi vgrajeni vsebinski in likovni elementi imajo močan simbolni pomen. Osrednji del obeležja sestavljata znak Škofjeloškega pasijona in zapis ob 300-letnici najstarejše ohranjenega dramškega besedila v slovenskem jeziku ter s tem označujeta namen njegove postavitve," nadaljuje Pavlovčeva. "Druga dva podolgovata elementa ponazarjata smer ter značilnost pasijonske procesije. Vsebujeta povečan faksimile besedila iz Škofjeloškega pasijona ter omembo Unescove kulturne dediščine. Oba elementa hkrati predstavljata poklon igralcem: grafična tekstura je sestavljena iz osemsto črk iz Škofjeloškega pasijona, vsaka posame-

zna črka je simbol za posameznega igralca. Dodani so tudi odtisi stopal in kopit kot vidni dokaz na samem mestu uprizorjanja Pasijona. Vsi glavni elementi so med seboj sestavljeni v nakanem elementu križa, ki hkrati označuje točko glavnega prizorišča. Obeležje bo umeščeno na Mestni trg – med Rotovžem in kužnim znamenjem."

človek, prov tojga Odrješeni-ka pomisli«. Pater Metod Benedik pojasnjuje, da to kratko besedilo v strnjeni obliki povzema vsebino in sporočilo Škofjeloškega pasijona in jasno kaže na Kristusa, ki je nenehno v središču pasijonskega dogajanja, ter hkrati tudi na človeka, ki ga Kristus nenehno nagovarja. Pri izbiri besedila je želel, da bi izbrana mi-

aprila pa tudi mednarodni Pasijonski almanah.

Poleg tega je bil Škofjeloški pasijon ob letošnjem jubileju deležen tudi velike medijske pozornosti. V Loškem muzeju so zbrali objave na nacionalni televiziji in radiu, kjer se ga niso spomnili le v informativnem programu, temveč tudi v oddajah Dobro jutro in Na lepše, na radiu pa: Lovrenc Marušič: Škofjeloški pasijon, radijska igra; Kulturnice: 300 let Škofjeloškega pasijona; Eseg na radiu: Franc Križnar, Škofjeloški pasijon; Kulturna panorama: Pred 300 leti, na veliki petek, so v Škofji Loki uprizorili Škofjeloški pasijon. Mednarodni ton pa letošnjim pasijonskim dnevom, ko bi morala Škofja Loka gostiti letno skupščino združenja Europassion, daje statua Europassiona. Na vsakokratni letni skupščini, ki poteka v enem od mest članov združenja evropskih pasijonskih mest, gostitelj prevzame leseno skulpturo – abstraktno podobo Jezusa Kristusa, ki simbolično obdaja oziroma združuje evropske države. Skulptura potem vse leto domuje v kraju, ki gosti letni kongres. Letos je predsedstvo Europassiona odločilo, da Škofji Loki simbolično za nekaj časa preda statuo združenja.

Razstavi 300 let živa dediščina Škofjeloškega pasijona in Prizori Škofjeloškega pasijona, ki sta bili v marcu in aprilu na ogled v Sokolskem domu Škofja Loka, bosta od 6. maja do 6. junija gostovali v Muzeju krščanstva na Slovenskem v Stični. Ogledati si ju bo mogoče od torika do sobote ob 10., 12., 14. in 16. uri, ob nedeljah pa ob 14. in 16. uri.

Obeležje poudarja tudi del besedila iz Škofjeloškega pasijona. Med več prejetimi predlogi je skupina za Škofjeloški pasijon – županovo posvetovalno telo – izbrala in županu Tinetu Radinji podala predlog patra Metoda Benedika, nekdanjega predstojnika Kapucinskega samostana v Škofji Loki in člana strokovnega odbora Škofjeloškega pasijona 2022. Gre za vrstico, ki je del pete slike Škofjeloškega pasijona – Krvavega pota, besede prvega angela »Ah

sel kljub jeziku Romualdo-vega časa bila čim bolj jasna in razumljiva današnjemu človeku.

Odmevni pasijonski dogodki

Marca in aprila se je zvrstilo več dogodkov, povezanih s pasijonom. Spletne dogodke si tudi v prihodnje lahko priključimo z ogledom spletnih in FB-strani organizatorjev. Na spletu sta bili predstavljene tudi obe osrednji pasijonski publikaciji, najprej marca Pasijonski doneski,

V jubilejnem letu dvojna številka

Izšla je še druga publikacija, povezana s Škofjeloškim pasijonom, Pasijonski almanah, ki prinaša vsebine o domačih in tujih pasijonih. Ob letošnji tristoletnici nastanka Škofjeloškega pasijona so izdali dvojno številko.

DANICA ZAVRL ŽLEBIR

Škofja Loka – Letošnjo dvojno številko mednarodnega Pasijonskega almanaha je na pasijonski FB-strani predstavil Jože Štukl, ob dr. Francu Križnarju urednik te publikacije, ki jo izdajata Občina Škofja Loka in Javni zavod 973. Pasijonski almanah že četrto leto zapored med nas prinaša znanstvene, strokovne in poljudne pasijonske vsebine iz tujega in domačega prostora. Med domačimi avtorji velja izpostaviti Metoda Benedika, zaslužnega profesorja Teološke fakultete Univerze v Ljubljani, nekdanjega predstojnika škofjeloškega Kapucinskega samostana in nedvomno avtoriteto proučevanja, raziskovanja in pisanja o Škofjeloškem pasijonu. Tokrat se je razpisal o 300-letni zgodovini Škofjeloškega pasijona vse od nje-



Jože Štukl z dvojno številko mednarodnega Pasijonskega almanaha / FOTO: DENYS SHAY

govega nastanka pa do ukinitev v drugi polovici 18. stoletja. S tem se loška spokorna procesija velikega petka ni končala, ampak je zaživela v ponovnih uprizoritvah v letih 1999, 2000, 2009 in 2015. Od domačih

avtorjev o pasijonu pišeta tudi režiser Borut Gartner in vodja projekta Škofjeloški pasijon Jakob Vrhovc, Jože Štukl piše o sodelovanju na četrtem evropskem forumu za praznovanje velikega tedna in velike noči ter svetov-

nega sejma turizma FITUR v Španiji, dr. Franc Križnar pa o glasbi in plesu v Svetem pismu. Vili Eržen predstavlja umetniško skupino Locopolis in zgodbo o prvi ponovni postavitvi (Škofje) Loškega pasijona v letih 1992–1994, ki sicer ni doživela uspešnega zaključka, je pa prispevala k temu, da je bila uspešno izpeljana prva ponovna uprizoritev pasijona leta 1999. Tradicionalno duhovno misel dodaja gvardijan Kapucinskega samostana Škofja Loka Jože Smukavec.

Mednarodni del zbornika pa obsega prispevke Ruija Ferreira z Inštituta za napredne študije katolicizma in globalizacije na Portugalskem, mednarodnega člana uredniškega odbora Pasijonskega almanaha Lexa Hoube, ki sistematično popisuje pasijonske igre po Evropi (tokrat iz Poljske), Rosario Andújar Torrejón, predsednice Evropske mreže za praznovanje velikega tedna in velike noči, ter treh hrvaških avtorjev: Ivana Missonija, Sanje Nikčević in Tihomirja Prše. Preberemo pa lahko tudi zapis o pasijonski predstavi v bavarskem mestu Oberammergau, kjer pasijon uprizarjajo vsakih deset let; lani je zaradi epidemije pasijonska predstava odpadla in je prestavljena na leto 2022.